Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Cassettiera Toms Drag 4 cassetti Silver Line



CHF 2.319,00

Pronto per la spedizione di oggi, tempo di consegna ca. 1-6 giorni lavorativi

Numero Ordine: 102161-70036 Hersteller: Toms Drag

Informazione prodotto

Tom's Drag al 100% eppure completamente diverso: è possibile? Il team creativo di Tom's Company ha risposto a questa domanda con un chiaro "sì" e ha sviluppato un concetto di design innovativo che reinterpreta Tom's Drag: la Silver Line. Con nuovi colori, nuove forme, nuovi prodotti e - in una certa misura come ponte ai drag esistenti - con capi noti in un look completamente nuovo, la Silver Line dimostra che Tom's Drag funziona anche in modo completamente diverso e rimane sempre autentico e inconfondibile.

"Con la Silver Line, abbiamo creato una seconda linea per Tom's Drag, che completa il pacchetto complessivo con un nuovo, fresco mondo color argento e nuovi articoli in un linguaggio di design moderno e volutamente ridotto. Perché l'oro e l'argento non possono essere intesi solo come opposti, ma anche come due aspetti di un tutto che si completano a vicenda, come fuoco e ghiaccio, sole e luna o yin e yang", spiega Arno Müller, amministratore delegato di Tom's Company e capo dello sviluppo del design. "Anche se i nuovi Drag sembrano sorprendentemente diversi a prima vista, a loro modo sono costantemente mantenuti nello spirito di Tom's Drag".

Nuovo mondo di colori con l'argento: fresco, chiaro ed elegante

Materiale:	MDF
Filtro colore:	D'argento
Unità di vendita:	Pezzo
Colore:	Argento
Serie:	Silver-Line

